

中共中央国务院举行春节团拜会

胡锦涛出席 习近平主持 代表中共中央国务院祝贺新春

吴邦国贾庆林李克强张德江俞正声刘云山王岐山张高丽出席

温家宝讲话

新华社北京2月8日电(记者 徐京跃 周英峰)中共中央、国务院8日上午在人民大会堂举行2013年春节团拜会。党和国家领导人胡锦涛、习近平、吴邦国、温家宝、贾庆林、李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽等首都各界人士2000多人欢聚一堂,辞旧迎新,共庆佳节。

蛇年春节即将来临,人民大会堂宴会厅欢声笑语、暖意融融,处处透着简朴而又喜庆的气氛。上午10时,在欢快的

乐曲声中,党和国家领导人步入会场,全场响起热烈的掌声。

中共中央总书记、中央军委主席习近平主持团拜会。他说,在中华民族的传统节日春节即将到来之际,我们欢聚一堂,共迎新春佳节。我代表中共中央、国务院,向全国各族人民,向广大工人、农民、知识分子和干部,向中国人民解放军指战员、武警官兵和公安民警,向各民主党派和工商联、各人民团体和各界人士,表示诚挚的问候!向全国离退休

老干部、老同志,致以诚挚的问候!向香港特别行政区同胞、澳门特别行政区同胞、台湾同胞和海外侨胞,致以良好的祝愿!向关心和支助我国现代化建设的国际友人,表示衷心的感谢!祝大家新春愉快、身体健康、阖家幸福!

国务院总理温家宝在团拜会上讲话。他说,2012年,面对严峻复杂的国际环境和艰巨繁重的改革发展任务,中国共产党带领全国各族人民团结奋斗,开拓进取。(下转二版)

你们的辛苦付出换来了节日的祥和欢乐

卢展工看望慰问春节期间坚守岗位的信访干部公安民警武警官兵和社区基层干部

本报讯(河南日报记者 平萍 本报记者 刘俊礼 张齐普)花开四季,蛇舞中原春。2月8日,农历腊月二十八,省委书记、省人大常委会主任卢展工在郑州看望慰问了春节期间坚守岗位的信访干部、公安民警、武警官兵和社区基层干部,代表省委、省政府对他们的辛勤工作表示感谢,并致以新春的美好祝福。省会郑州张灯结彩,处处洋溢着喜气洋洋迎新年的欢乐气氛。

冒着严寒,卢展工等领导先后来到教育社区、省信访局、金水路派出所交警巡防大队、火车站消防大队、省委警卫连,向在岗位上辛勤工作的一线工作人员、执勤人员嘘寒问暖、握手问好。他说,大家一年的工作都很辛苦,春节到了,在万家团圆的时候,你们还在坚守岗位、紧张工作,我代表省委、省政府向大家表示崇高的敬意和衷心的感谢,给大家拜年。

在经八路办事处教育社区,卢展工与社区基层干部亲切交谈,感谢他们长期以来为社区基层管理工作作出的奉献。他说,基层工作很重要,党委政府所有的政策、部署和要求,最后落实都要靠基层。郑州市推行的横向到边、纵向到底的网格化管理,是一个很好的探索,很有意义。我们强调关键在做,你们把基层工作做好了,党委政府各项政策部署才能落到实处,老百姓才能感到方便、感到满意。

在省信访局,卢展工一行向节日期间值班的信访干部表示慰问。他说,信访工作是党委政府联系群众的桥梁纽带和重要渠道。过去一年,我省信访工作形势总体上比较好,一些信访突出问题得到有效缓解,正是有了全省信访干部的辛勤努力,使得人民群众的权益得到了很好的维护。我代表省委、省政府向大家表示慰问!新的一年,希望大家重在持续、一以贯之,突出以人为本、执政为民宗旨,把好的体制机制坚持下去,持续行之



2月8日,省委书记、省人大常委会主任卢展工看望慰问春节期间坚守岗位的信访干部、公安民警、武警官兵和社区基层干部。本报记者 李利强 摄

有效的思路举措,解决好群众诉求,为社会和谐稳定作出新的贡献。

在金水路派出所交警巡防大队、火车站消防大队、省委警卫连看望慰问时,卢展工了解到近年来郑州市公安和武警消防工作装备有了很大改善,队伍素质也有了很大提升时,十分高兴。他称赞公安干警就是要有形象、内在有素质。卢展工说,社会安全稳定,

公安系于一半。公安很辛苦,早上七点多已经是满街执勤的哨声,无论三夏酷暑还是数九寒冬、雾霾天气,交警们都在始终坚守岗位保畅通。随着城市现代化进程的加快,火情火警愈加突出,消防部门管理、宣传、检查、监督的任务更加繁重,除此之外,消防官兵也成为应急抢险的一支生力军,在各种抢险救灾中发挥着重要作用。大家的工作都很有成

效,我代表省委、省政府感谢你们。你们的辛苦付出,换来了社会的和谐稳定,换来了节日的祥和欢乐。希望你们再接再厉,不断探索,为加强社会治安综合治理和创新社会管理,护航中原经济区建设作出新的更大贡献。

省领导李克、刘春良、刘满仓、吴天君、武警河南总队司令员沈涛一同看望慰问。市领导马懿、孙金献、黄保卫陪同看望慰问。

道衷心感谢 送新春祝福

市领导看望慰问坚守岗位的一线干部职工

本报讯(记者 刘俊礼 王继兵)2月8日,市委书记吴天君、市长马懿看望慰问人民路环卫中转站、兴华街热交换站、市电力公司调度指挥中心坚守岗位的一线干部职工,代表市四大班子感谢他们的无私奉献,并向他们送上新春祝福。

在人民路环卫中转站,吴天君、马懿与正在工作的环卫工人亲切握手,嘘寒问暖,向他们为我市创造优美、舒适、洁净的市容环境所付出的辛勤劳动表示感谢,希望他们继续发扬奉献精神,立足本职、爱岗敬业,为美化市容环境作出新贡献。在兴华街热交换站,市电力公司调度指挥中心,吴天君、马懿详细询问了春节期间的供热、供电设备运行和调度等情况,反复叮嘱相关企业负责同志要统筹安排,科学调度,确保广大群众节日期间的取暖、用电万无一失。

吴天君要求,各有关部门要切实安排好节日期间在一线职工的工作和生活,希望一线工作者坚守岗位,认真履责,热情服务,努力让广大市民过一个欢乐、祥和的节日。

市领导孙金献、黄保卫、张建慧一同慰问。

餐饮企业将对零客推行份餐制

本报讯(记者 成燕)餐饮企业在醒目位置张贴反对浪费标志;对零客推行份餐制;完善打包、留菜、留酒制……昨日,省商务厅、旅游局联合下发《关于在餐饮业厉行节约、反对铺张浪费的实施意见》。

按照《意见》,全省各类餐饮企业应多推出安全、节约型的河南风味菜肴,进一步引导全社会形成节约型消费氛围,积极发展当地特色的节约型餐饮企业。各餐饮企业应在餐厅醒目位置张贴有关勤俭节约、适量点餐、健康消费、反对铺张浪费的各类提示标志,建立餐厅服务员提示节俭消费、合理消费的服务程序。同时对零客推行份餐制,十人量标准宴会席推荐使用八寸、九寸器皿,四人以下聚餐使用七寸、八寸器皿,各类会议接待就餐原则上实行自助餐;建立、推广、完善免费打包、留菜、留酒制,对未经加工的菜肴可以退换、退款,也可预留。

此外,市各商务、旅游行政主管部门要引导餐饮企业建立有效的节约制度,降低单位能耗,对在采购、加工、经营等环节推行勤俭节约的优秀企业和个人给予表彰。相关行业应结合当地消费水平,制定团餐、婚宴、自助餐的规范和标准,并逐步予以试行,同时协调众多餐饮企业着力发展大众化餐饮、中式快餐、网络快餐、成品、半成品外卖、团餐、套餐配送等节约型经营模式。

本报记者 宋晔 摄

全省外出务工就业服务热线今日开通

本报讯(记者 王红)春节期间,为帮助全省返乡过节的外来务工人员足不出户就能轻松获得各类就业信息,即日起,省公共就业服务中心专门开通了12316-3就业服务热线。

据介绍,截至去年底,全省农村劳动力转移就业总量已达2570万人,其中,去年全省实现农村劳动力新增转移就业105万人,80%在省内就地就近转移就业。春节期间我省将有大批外来务工人员返乡过年,为帮助有就业愿望的农村劳动力在节日期间也能方便快捷地获取节后就业信息,省公共就业服务中心联手全省农业公益服务专用热线12316,开通了12316-3就业服务热线,并组织富士康、佳能、宇通、格力、三星等数十家省内知名企业用工单位,提供普工、技工岗位上万个。

按照计划,全省外出务工就业服务热线开通后,省公共就业服务中心还将于2月15日(正月初六)起在省人力资源市场启动现场面试。

我市春节期间以多云天气为主

本报讯(记者 王恩俊)新春来临之际,省气象台发布2013年河南春节期间天气预报,预计春节长假期间河南无强冷空气影响,没有明显大风和强降温天气,期间有两次弱的降水过程,分别出现在初二和初五。

具体天气预报,9日(除夕),南部阴天,其他地区多云。10日(初一),全省多云间阴天,凌晨到上午北中部地区有雾。11日(初二),全省阴天,大部分地区有小雪或零星小雪。12日~13日(初三、初四),全省多云到晴天,气温回升。14日(初五),全省多云转阴天,黄河以南部分地区有小雪或零星小雪。15日(初六),东南部阴天转多云,其他地区多云到晴天。

我市天气预报为:9日(除夕),多云。10日(初一),多云,凌晨到上午有雾。11日(初二),阴天有零星小雪。12日~13日(初三、初四),阴天转多云。14日(初五),多云转阴天,有零星小雪。15日(初六),多云。最高气温4℃~6℃,最低气温-4℃~-3℃。我市春节期间以多云天气为主,气温与常年相比正常略偏低,没有大风异常天气和明显雨雪天气。

建筑工地包饺子 留守郑州也快乐

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 张佳)“安置房赶工期,为了让搬迁户早日住新居,俺就留郑过年等着早开工。”昨日,在惠济区毛庄城中村安置房建设工地,商丘睢县的务工人员张肖杰和工友们吃着和惠济区文明办、城建局等单位志愿者一起包的饺子高兴地说。

毛庄城中村改造项目安置区位于惠济区清华园路和开元路交会处,这里要建9栋高层用于安置毛庄村搬迁群众,项目建设时间紧任务重,计划正月初九开工。20多名在重要岗位的外来务工人员主动放弃回家过年,留在工地做好有关筹备工作。昨日,惠济区文明办、惠济区城建局的文明志愿者与留守在工地上的施工人员一起到该项目工地食堂包饺子。活动中,还向外来务工人员赠送了郑州日报联合市文明办征集的科技馆、绿博园等景点捐赠的门票,惠济区城建局还将组织农民工在春节期间参加游园、迎春活动。

喜迎新春



赏花灯,过大年。昨日,大大小小的红灯笼、各式各样的主题花灯给城市增添了不少过年的气息。

本报记者 宋晔 摄

本报讯(记者 成燕 通讯员 骆志宗)今天起,春节黄金周正式开启。昨日,市旅游质监局向社会公布了各县(市)区24小时旅游投诉电话,假日期间,如果您出游遇到麻烦,可随时拨打这些电话进行投诉。

春节长假期

春节在郑旅游遇麻烦 可拨24小时电话投诉

间,我市各县(市)区旅游投诉电话将24小时开通,由专人负责接听,游客出游遇到麻烦可拨打这些电话进行投诉。其中,郑州市旅游投诉电话为12301、67188061。其他县(市)区旅游投诉电话为:登封市:62873444;荥阳市:64675898;新郑市:

69901101;新密市:69821017;巩义市:64351361;中牟县:62160826;中原区:67663308;金水区:63602077;管城区:66385597;二七区:69380638;惠济区:63639178;上街区:68113199;高新区:67981856;经开区:67179402;郑东新区:67179967;航空港区:86199189。

今起小汽车上高速免费

高速公路管理部门出台联合机制保春节路面畅通

本报讯(记者 王娟 通讯员 陈红彬)今日起至2月15日24点,7座以下小型客车(含7座)上高速免费,免费期间道路通行流量或将大幅增长。为提高高速公路通行能力,我省高速公路管理部门联合路政、养护等部门及时出台联合保通机制,确保高速公路畅通。

——各收费站安排疏导保通人员,在收费站口前方设置醒目的车道提示和减速通行标志

牌,科学合理渠化免费通行车辆专用通道;

——路政部门加强路面巡查,配合收费站共同维持好站区的交通秩序,严防恶意加塞行为;

——春节假期期间所有道路养护项目停止施工,养护部门加大对现有施工现场的巡查力度;

——服务区加油站加大油料供应,春节期间油料尤其是汽油储备要充足,保证每辆车进站能加上油;

——高速交警加大春节期间路面执勤警力,保证24小时有警力在岗,强化路面巡逻管控,严查“三超一疲劳”、不按规定车道行驶、违法停车、违法占用应急车道、涉牌涉证等严重交通违法行为;并通过报纸、广播、电视、互联网、微博和高速公路沿线电子显示屏及时发布气象预警和交通管制、交通流量信息,提示引导驾驶人合理选择出行方式、时间和路线,避免车辆过度集中。